

5 декабря 2019 года было проведено открытое логоритмическое занятие для родителей на тему: «Кошкин дом». Участниками были дети старших групп, посещающие занятия в коррекционной группе «Лопотушки».

Дети отправились в гости к кошке на новоселье и с удовольствием изображали животных, одновременно сочетая движения с музыкой; выполняли артикуляционные упражнения для постановки звука С; самомассаж лица и шеи с проговариванием чистоговорок (громко-тихо). Затем помогали кошке «надуть шары», тем самым развивая речевое дыхание. А когда случился «пожар», то помогали его «тушить» проговаривая слова русской народной потешки «Тили-бом...», выполняя движения под музыку. Потом спели песню «Серенькая кошечка» и завершили занятие подвижной игрой «Кот и мыши», которая доставила огромное удовольствие детям.

Родителям было рассказано, что логоритмика – это инновационная технология, которая применяется в коррекционной педагогике по устранению речевых нарушений. Она полезна всем детям, так как сочетает в себе речь, движение и музыку.

Родители заполнили анкеты, где оставили положительные отзывы, о просмотренном занятии.